
Když naši milovaní zestárnou nebo se potýkají se zdravotními problémy, které jim brání v samostatném životě, 

stojíme před těžkým rozhodnutím. Myšlenka na domov pro seniory se může zdát nevyhnutelná, ale co kdyby 

existovala cesta, jak jim dopřát potřebnou péči a zároveň zachovat teplo domova, pohodu a objetí blízkých? A tou 

cestou může být denní stacionář.

Představte si místo, kde váš blízký tráví den obklopen péčí a pozorností. Místo, kde má jistotu, že se mu dostane 

pomoci se vším, co potřebuje – ať už je to s jídlem, oblékáním nebo s překonáváním každodenních překážek.            

Ale denní stacionář je mnohem víc. Je to místo setkávání, kde se rodí nová přátelství, kde se vzpomíná na staré časy     

a kde se sdílí radosti i starosti. Senioři, lidé s Alzheimerovou chorobou, různými typy demence, duševním 

onemocněním, zdravotním postižením nebo ti, kteří jsou upoutáni na vozík, zde nacházejí porozumění, podporu       

a smysluplné aktivity, které jim pomáhají udržet si co nejdéle své schopnosti. Mohou se zapojit do her, povídat si, 

tvořit, nebo si jen tak oddechnout v klidné odpočinkové místnosti.

A pak přijde ten nejkrásnější okamžik dne – návrat domů. Představte si tu radost, když se váš blízký vrací do známých 

míst, kde na něj čeká rodinná fotografie na poličce, oblíbené křeslo a vůně domova. Nemusí se loučit s tím, co má rád. 

Může dál usínat ve své posteli, povídat si s vámi u večerního čaje o tom, co přes den zažil nového a cítit se součástí 

rodiny. To je dar, který denní stacionář nabízí – možnost prožít den v bezpečném a podnětném prostředí a večer        

se vrátit do náruče svých nejbližších.

Denní stacionáře jsou místa, kde se odborná péče snoubí s lidským teplem a pochopením. Ke každému se přistupuje 

s úctou a s ohledem na jeho individuální potřeby a přání. Cílem je, aby se zde každý cítil jako doma. V bezpečí, milován 

a respektován. Pokud tedy hledáte cestu, jak svému blízkému zajistit kvalitní péči a zároveň mu umožnit zůstat         

co nejdéle součástí vašeho společného světa, zapřemýšlejte nad denním stacionářem. Možná je to klíč k tomu,      

aby  srdce vašeho blízkého zůstalo tam, kde je mu nejlépe – doma.
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